

“双11”网购 章子怡真拼!

前一天就开始买,收工后就“狂淘”



吴导携妻共舞

《太平轮》中章子怡饰演的“于真”具有双重身份,白天是伤病医院里的护士,夜晚则沦落为接客的风尘女子。导演吴宇森表示章子怡不论金钱、不论时间就是要演这个角色,而黄晓明也展现脱胎换骨的演技。吴导说:“太太说我把浪漫留给电影,把寂寞留给她,我现在有点后悔,与其把浪漫留给电影,不如把太太带到电影里。黄晓明与宋慧乔满场飞的那场戏里黄晓明的腿不好,我当年追我太太时也是跳舞也是一条腿不好,我把当时的感觉放在电影里了。”

至于第一部有没有船出现,吴宇森透露有太平轮出现,但不是每个人都上船。现场章子怡表示拍摄期间经历了导演生病,但大家一直都没放弃,“做演员是最幸福的工种,我们的注意力和情感投在角色身上,导演要掌控所有人,他一个人怎么能承受得了”

这么多超负荷的工作?但他在片场很快乐。这是一部充满情感的作品,不论是我还是佟大为,哪怕我们不够完美,但都尽力投射在角色里了。”吴导听后一度落泪,章子怡也落泪,称:“我是看不得身边人落泪的人,看到他擦眼泪就忍不住了,导演是一个好人。”

章子怡“渴望”在家默默无闻

章子怡称电影中与佟大为谈恋爱更像是救命稻草,被追问生活中感情是否也相同时,她笑称:“这和看吴导的电影有关系吗?我爸爸妈妈感情很好,比如说我妈妈,如果跟我爸爸出去,在一块什么的,她也不会说什么,但是回家她可厉害了。”说到自己的感情时,章子怡坦言“很渴望”在家默默无闻。“事业不能说强势,热爱这个事业在努力奋斗着,这是一种快乐。当命运到了那一站需要停下来,幸福女人都要有幸福的家庭,到那时可能要歇一下。”

对于刚过去的“双11”,章子

怡也自曝喜欢网购,“太方便了,已经改变了我们的生活习惯。拍戏时秦海璐在装修房子,说家具到了。我问她在哪儿买的?她说网上买啊。我说网上还能买那么大的东西啊?”章子怡笑称自己10日就开始买了,打算收工以后绝对狂淘。

谈到购物车里有什么东西时,她自曝要买“用来装维他命的药盒”,有记者追问是否只给自己买时,她笑称:“只有我有吃的可能,我自己需要的东西就去淘一淘。我还买了好几个电影的票,没见过这么便宜的票。”

(凤凰)

结婚请不请前任?

高圆圆:要凑一桌吗?

据香港媒体报道,女星高圆圆与台湾艺人赵又廷6月初于北京领证结婚,本月28日将于台湾摆婚宴。高圆圆前日在香港出席活动,被问是否请前男友出席婚宴,她大方地笑说:“要凑成一桌吗?”而昨天也正好是她主演的电影《单身男女2》上映的日子,有记者问她是否有喜讯公布,她幽默地回答:“喜讯就是双十一抢东西。”

想当一个胖新娘

前日,高圆圆头戴蕾丝纱帽,身穿白裙到场,打扮得俨如穿婚纱预演婚礼,她也认同:“我穿起来也感觉像婚纱,但拍戏时穿过太多婚纱,现时对一切还没太大

感觉,但到那一刻应该会很难想像,因为还没有真正经历过。”她表示婚礼已筹备得七七八八,自己也为婚纱设计给予意见,但没有为穿婚纱减肥,她笑着说:“我反而拼命吃,北京太冷,我吃多也不会影响体重,已经胖了一点,我还有空间,不一定要瘦才漂亮,我希望当个胖一点的新娘。”

有消息称老公赵又廷会请前女友张钧甯出席婚宴,高圆圆扬言不怕尴尬,大家都是朋友,问她可会请前男友喝喜酒?高圆圆笑着说:“要凑成一桌吗?”

赞赵又廷是“火星男”

《单身男女2》于昨天上映,一路以来的首映礼都少不了关

(凤凰)

60岁林青霞 闪瞎镜头

据香港媒体报道,11月10日,刚过完60岁生日的林青霞在香港为新书《云来云去》举行讲座及签名会。她身穿一袭黑色礼裙优雅迷人,上台俯身致意时不自觉秀出“事业线”,惹得台下闪光灯闪不停。

当天,继女邢嘉倩与圈中好友邝美云、张叔平、俞琤等现身支持,更吸引300多人来捧场。现场,林青霞尽显亲民一面,跟粉丝玩自拍兼握手,又多次与粉丝拥抱。最特别的是她特意将家中的桌椅带到会场,笑言会舒适好多。

谈到跟一代歌后邓丽君的友谊,林青霞坦言就算男友移情别恋爱上对方也不会介意,又爆料指当年秦祥林追求她时相约到巴黎见面,但她等了一星期他都没有出现,后来她看报道得知原来对方跟邓丽君一起去了巴黎,不过林青霞表示一点也不介意,因为那位是邓丽君。林青霞说:“后来有次在酒店内碰见邓丽君跟记者一起,因为我想避开记者,邓丽君见到这个情况误以为我避开她,我就好难过。”

(网易)

周笔畅成“全球最佳艺人”

这个奖办了四届,三届得主都是中国人



2014年度第二十一届欧洲MTV大奖(以下简称EMA大奖)在苏格兰格拉斯哥举行,来自英国的当红男子组合One Direction获得了包括“最佳流行艺人”“最佳现场艺人”和“最狂热乐迷”等三项大奖,成为当晚最大的赢家。而来自中国的周笔畅则一举夺得由歌迷投票选出的“全球最佳艺人”奖,成为继韩庚、李宇春之后第三位获得此奖的中国艺人。

身穿红裙
现身领奖的周笔畅,对于今年EMA的“全球最佳

艺人”奖可谓志在必得,在长达一个多月的三轮投票中,她都以绝对的优势领跑。当宣布周笔畅以最高票数摘得“全球最佳艺人”大奖时,现场响起了热烈的掌声。上台领奖时,周笔畅显得很兴奋,可爱地表示先给她两秒钟平静一下,随后她用纯熟的英文发表获奖感言:“感谢EMA大奖,感谢所有投票的粉丝,可以站在这里是莫大的荣耀。特别要感谢音乐,它带给我太多惊喜,我会继续努力。”最后周笔畅还当众“示爱”主持人“麻辣鸡”Nicki Minaj:“我爱你的屁股!”惹得台下笑声一片。
(搜狐)

“全球最佳艺人”被中国人承包了!

一听到“全球最佳艺人”这个奖项,不少人都会忍不住“哇”,因为帽子实在太大了。但是仔细翻查资料,发现这个奖项几乎可以说是为亚洲人而设的,奖项诞生四年,2011年第一届被韩国组合BIGBANG夺得,此后的三届,“全球最佳艺人”都被中国人承包了:2012年韩庚、2013年李宇春以及今年的周笔畅。

MTV欧洲大奖是MTV旗下的一个重要的音乐颁奖礼,但是和格莱美颁奖礼这些乐坛年度盛事不同,EMA是一个纯粹由大众投票选出的颁奖礼。EMA四年前开始设立“全球最佳艺人”大奖,每个大洲的候选艺人经过长达两个月的投票,最终票数居多的进入最后候选环节,而其中票数最高的艺人将当选成为当年的“全球最佳艺人”。这个奖项从设立之

日起,基本上就是“特供”给亚洲歌迷的。

连续三届的“全球最佳艺人”都花落中国,这跟强大的粉丝力量是分不开的。今年周笔畅的粉丝们也是经历了非常艰苦的一个多月的投票奋战,才为偶像夺得这一大奖。10月23日,周笔畅赢得首轮也就是中国内地及香港地区第一名,在随后的一周内又和来自台湾地区的田馥甄PK,结果继续胜出,晋级最后一轮。三轮下来,周笔畅都是以绝对的优势领跑,粉丝功不可没,很多粉丝都觉得一定要为周笔畅拿下这个大奖作为送给她出道十年的礼物。当周笔畅获奖的新闻传出后,粉丝们的反应除了高兴就是“终于可以睡个好觉了”,周笔畅也在获奖后第一时间发微博感谢歌迷。



高圆圆:要凑一桌吗?

高圆圆:要凑一桌吗?

据香港媒体报道,女星高圆圆与台湾艺人赵又廷6月初于北京领证结婚,本月28日将于台湾摆婚宴。高圆圆前日在香港出席活动,被问是否请前男友出席婚宴,她大方地笑说:“要凑成一桌吗?”而昨天也正好是她主演的电影《单身男女2》上映的日子,有记者问她是否有喜讯公布,她幽默地回答:“喜讯就是双十一抢东西。”

想当一个胖新娘

前日,高圆圆头戴蕾丝纱帽,身穿白裙到场,打扮得俨如穿婚纱预演婚礼,她也认同:“我穿起来也感觉像婚纱,但拍戏时穿过太多婚纱,现时对一切还没太大

感觉,但到那一刻应该会很难想像,因为还没有真正经历过。”她表示婚礼已筹备得七七八八,自己也为婚纱设计给予意见,但没有为穿婚纱减肥,她笑着说:“我反而拼命吃,北京太冷,我吃多也不会影响体重,已经胖了一点,我还有空间,不一定要瘦才漂亮,我希望当个胖一点的新娘。”

有消息称老公赵又廷会请前女友张钧甯出席婚宴,高圆圆扬言不怕尴尬,大家都是朋友,问她可会请前男友喝喜酒?高圆圆笑着说:“要凑成一桌吗?”

赞赵又廷是“火星男”

《单身男女2》于昨天上映,一路以来的首映礼都少不了关

(凤凰)